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問６９－１ ごみの適正処理とリサイクルについての満足度 

（ごみ減量活動への支援・啓発、ごみ処理に係る経費の削減、ごみ出しマナーの啓発など） 

 

図 2-106 ごみの適正処理とリサイクルについての満足度 

 

 ごみの適正処理とリサイクルについての満足度では、「満足」14％、「やや満足」27％、「普通」

40％、「やや不満」7％、「不満」3％、「判断できない」4％であった。 
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問６９－１ ごみの適正処理とリサイクルについての重要度 

（ごみ減量活動への支援・啓発、ごみ処理に係る経費の削減、ごみ出しマナーの啓発など） 

 

図 2-107 ごみの適正処理とリサイクルについての重要度 

 

 ごみの適正処理とリサイクルについての重要度では、「重要」35％、「やや重要」30％、「普通」

22％、「あまり重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」2％であった。 
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問６９－２ 快適で衛生的な生活環境についての満足度 

（騒音、異臭、犬猫のフン害など生活型公害の対応など） 

 

図 2-108 快適で衛生的な生活環境についての満足度 

 

 快適で衛生的な生活環境についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」14％、「普通」44％、

「やや不満」17％、「不満」11％、「判断できない」5％であった。 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 判断できない 無回筓
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問６９－２ 快適で衛生的な生活環境についての重要度 

（騒音、異臭、犬猫のフン害など生活型公害の対応など） 

 

図 2-109 快適で衛生的な生活環境についての重要度 

 

 快適で衛生的な生活環境についての重要度では、「重要」31％、「やや重要」31％、「普通」25％、

「あまり重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」3％であった。 
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問６９－３ 水の安定供給についての満足度 

（水質の安全性の確保、安定した水源の確保など） 

 

図 2-110 水の安定供給についての満足度 

 

 水の安定供給についての満足度では、「満足」9％、「やや満足」17％、「普通」46％、「やや不満」

9％、「不満」6％、「判断できない」6％であった。 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 判断できない 無回筓
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問６９－３ 水の安定供給についての重要度 

（水質の安全性の確保、安定した水源の確保など） 

 

図 2-111 水の安定供給についての重要度  

 

 水の安定供給についての重要度では、「重要」48％、「やや重要」22％、「普通」18％、「あまり

重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」3％であった。 
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問６９－４ 汚水の適正処理についての満足度 

（生活排水の適正な処理、計画的な下水道整備の推進など） 

 

図 2-112 汚水の適正処理についての満足度 

 

 汚水の適正処理についての満足度では、「満足」12％、「やや満足」18％、「普通」50％、「やや

不満」4％、「不満」2％、「判断できない」9％であった。 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 判断できない 無回筓
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問６９－４ 汚水の適正処理についての重要度 

（生活排水の適正な処理、計画的な下水道整備の推進など） 

 

図 2-113 汚水の適正処理についての重要度 

 

 汚水の適正処理についての重要度では、「重要」40％、「やや重要」22％、「普通」24％、「あま

り重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」4％であった。 
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問６９－５ 海と川の美しいまちについての満足度 

（市民参加型の環境保全活動、釣川水系の水質保全など） 

 

図 2-114 海と川の美しいまちについての満足度 

 

 海と川の美しいまちについての満足度では、「満足」7％、「やや満足」17％、「普通」52％、「や

や不満」8％、「不満」2％、「判断できない」9％であった。 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 判断できない 無回筓
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問６９－５ 海と川の美しいまちについての重要度 

（市民参加型の環境保全活動、釣川水系の水質保全など） 

 

図 2-115 海と川の美しいまちについての重要度 

 

 海と川の美しいまちについての重要度では、「重要」38％、「やや重要」26％、「普通」22％、「あ

まり重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」4％であった。 
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問６９－６ 環境にやさしいまちについての満足度 

（住宅地に点在する緑地や公園の適正な保全、森林保全活動の支援、地球温暖化への取り組みなど） 

 

図 2-116 環境にやさしいまちについての満足度 

 

 環境にやさしいまちについての満足度では、「満足」5％、「やや満足」19％、「普通」56％、「や

や不満」5％、「不満」2％、「判断できない」8％であった。 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 判断できない 無回筓
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問６９－６ 環境にやさしいまちについての重要度 

（住宅地に点在する緑地や公園の適正な保全、森林保全活動の支援、地球温暖化への取り組みなど） 

 

図 2-117 環境にやさしいまちについての重要度 

 

 環境にやさしいまちについての重要度では、「重要」31％、「やや重要」30％、「普通」26％、「あ

まり重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」3％であった。 
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重要 やや重要 普通 あまり重要ではない 重要ではない 判断できない 無回筓
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問６９－７ 防災・危機管理体制についての満足度 

（災害時の対応体制の充実、公共施設の耐震化など） 

 

図 2-118 防災・危機管理体制についての満足度 

 

 防災・危機管理体制についての満足度では、「満足」3％、「やや満足」10％、「普通」57％、「や

や不満」7％、「不満」2％、「判断できない」14％であった。 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 判断できない 無回筓
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問６９－７ 防災・危機管理体制についての重要度 

（災害時の対応体制の充実、公共施設の耐震化など） 

 

図 2-119 防災・危機管理体制について重要度 

 

 防災・危機管理体制についての重要度では、「重要」40％、「やや重要」25％、「普通」19％、「あ

まり重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」6％であった。 
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問６９－８ 防犯対策についての満足度 

（市民、地域、警察、行政が連携した防犯活動など） 

 

図 2-120 防犯対策についての満足度 

 

 防犯対策についての満足度では、「満足」3％、「やや満足」12％、「普通」58％、「やや不満」7％、

「不満」3％、「判断できない」10％であった。 
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問６９－８ 防犯対策についての重要度 

（市民、地域、警察、行政が連携した防犯活動など） 

 

図 2-121 防犯対策についての重要度 

 

 防犯対策についての重要度では、「重要」41％、「やや重要」25％、「普通」19％、「あまり重要

ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」4％であった。 
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問６９－９ 交通安全対策についての満足度 

（交通事故が発生しにくい道路環境の整備、交通ルール・マナーの啓発など） 

 

図 2-122 交通安全対策についての満足度 

 

 交通安全対策についての満足度では、「満足」3％、「やや満足」13％、「普通」57％、「やや不満」

11％、「不満」4％、「判断できない」7％であった。 
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問６９－９ 交通安全対策についての重要度 

（交通事故が発生しにくい道路環境の整備、交通ルール・マナーの啓発など） 

 

図 2-123 交通安全対策についての重要度 

 

 交通安全対策についての重要度では、「重要」37％、「やや需要」29％、「普通」20％、「あまり

重要ではない」0％、「重要ではない」0％、「判断できない」4％であった。 
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問６９－１０ 安心できる消費生活についての満足度 

（消費生活のトラブルに関する相談体制の充実、快適な消費生活の推進など） 

 

図 2-124 安心できる消費生活についての満足度 

 

 安心できる消費生活についての満足度では、「満足」4％、「やや満足」11％、「普通」60％、「や

や不満」4％、「不満」2％、「判断できない」13％であった。 
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満足 やや満足 普通 やや不満 不満 判断できない 無回筓
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問６９－１０ 安心できる消費生活についての重要度 

（消費生活のトラブルに関する相談体制の充実、快適な消費生活の推進など） 

 

図 2-125 安心できる消費生活についての重要度 

 

 安心できる消費生活についての重要度では、「重要」27％、「やや重要」28％、「普通」29％、「あ

まり重要ではない」1％、「重要ではない」0％、「判断できない」5％であった。 
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問６９ 快適生活環境についての自由意見 

 

自由意見では、環境に関しての意見が 9 件と最も多く、次いで防犯・防災に関しての意見が 7

件、ごみ処理・リサイクルに関しての意見が 5 件、上下水道に関する意見が 2 件であった。主な

意見の概要と件数は、以下のとおりである。 

 

 

■ 環境に関しての意見（9件） 

 犬・猫のフン公害についての「大キャンペーン」を行ってほしい。特に猫のフン害は近

隣トラブル（精神的苦痛）の原因になる。 

 

 環境保全について、小中学校の生徒にも機会を活用して教育・実施すべきだ。若い人の

ポイ捨てが多い。 

 

 風向きによって牧場の異臭がする。 

 

 自然環境・公園・緑地帯が 10年前より手入れが良く美しくなった。花々も四季折々表情

が変わり美しい。自然に恵まれた宗像の特徴をこれからも大切に誇りにしたい。 

 

 生活環境の整備推進、維持管理は市としてやって当然の義務である。市民参加型などと

いって逃げることは許されない。 

 

■ 防災・防犯に関しての意見（7件） 

 地震、津波が来たときに指示・命令を発しコントロールする市役所、消防、警察が水に

浸かっては話にならない。高い所の移動、ヘリポートをつくる必要有。 

 

 スクールゾーンの歩道の整備、街灯の整備を行ってほしい。 

 

 市内にある交番の中に、誰もいないことが多い。交番の中に警察官がいるのが見えるだ

けで、犯罪の頻度は減ると思うので、いつみても安心だと思える交番づくりを願う。 

 

■ ゴミ処理・リサイクルに関しての意見（5件） 

 ダンボールコンポストに関して満足。 

 

 レジ袋の有料化を進めてほしい。他都市では完全にマイバックのところが多い。早急に

レジ袋削減してほしい。 

 

 

 缶・ビン･ダンボール・ペットボトル等不燃物を、ユリックス・公民館まで持って行かな
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いといけないのは大変。 

 

 ゴミ出しを各家庭の玄関先に出せないか。 

 

■ 上下水道に関しての意見（2件） 

 水道料金が高いわりに水質が心配。 

 

■ その他（8件） 

 高齢者率の高い宗像では、生活環境の向上が進み老後まで安心して暮らせる都市づくり

は必須だと思われます。 

 

 捨て犬猫の殺処分ゼロを目指して欲しい。（避妊・去勢手術の補助も) 

 

 お年寄りの多い所で訪問販売やセールスがとても多い。１人のときは大丈夫かと不安。 

 

  


